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Jelenlegi állapot

Solymár Nagyközség Önkormányzata 1993. évben megbízta Társaságunkat, hogy az akkori, Temető előtti „DELTA” csomópontot dolgozza át.

Az akkori forgalom számlálási értékek figyelembe vételével ívesen kialakított „T” csomópontot terveztünk úgy, hogy a csomópont és a Temető között 40 férőhelyes parkoló terület is kialakításra került.

Az eltelt időszak alatt a forgalom nagysága nagymértékben növekedett, a fő forgalmi irány is megváltozott, így nem a Mátyás kir. utca – Terstyánszky utca a fő irány, hanem a Mátyás kir. út – Vasút utca lett.

A közelmúltban sorozatos ütközéses balesetek történtek a temetői csomópontban a türelmetlenség és a KRESZ ismeretének a hiányában.

Az Önkormányzat Képviselő Testülete a közelmúltban határozatot hozott a Temető bővítésével a Vasút utca irányából történő új temetői bejáró út és parkoló kiépítésével valamint a körforgalmi csomópont kiépítésének vizsgálatával kapcsolatban.

Műszaki megoldás

Jelen dokumentációban 

· a temető melletti körforgalomi csomópont kialakításának forgalomtechnikai vázlatát készítettük el figyelemmel a jogi határokra, a meglévő ingatlanok behajtóira, meglévő közművekre, valamint 

· a temető K-i i oldalán kiépítendő új behajtó út és parkolósáv vázlattervét készítettük el. 

Költségbecslés

Temetői körforgalmi csomópont

A csomópont építés beruházása magába foglalja a meglévő út és behajtók pályaszerkezetének bontását, új „E” terhelési osztálynak megfelelő út szerkezet építését, közművek szükség szerinti átépítését, csomópont megvilágítását, szükséges járdaépítéseket, csomóponton belüli zöldfelület rendezését, locsolási lehetőség biztosítását vízórán keresztül, új buszmegálló kiépítését, építés alatti forgalom biztosításának többlet munkáit, stb.

A körforgalmi csomópont és a hozzátartozó új útszakaszok 

burkolt felülete: 2600,0 m2.

Becsült beruházási költség nettó: 69.000.000.- Ft.

Temető melletti új behajtó út és parkolósáv

A Vasút utcához csatlakozó behajtó út, járda és parkoló építés beruházása magába foglalja a szükséges földmunkákat, „C” terhelési osztálynak megfelelő új út és parkoló szerkezet építést, csapadékvíz elvezetést, közvilágítás kiépítését.

Új út és parkoló ( 120 db ) felületének nagysága: 3000,0 m2

Becsült beruházási költség nettó: 48.000.000.- Ft.

A Béke út – Major út – Vasút út – „új behajtó út” által határolt fejlesztési terület új út alatti, esetleg kiépítendő közművezetékeinek költségét jelen becskés nem tartalmazza.
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